

新平台 新收获

商水县直二小校长 周文学



亲爱的同学们，乘着素质教育的东风，你们幸运地成为周口晚报小记者。从此，你们多了展示自己的舞台，也多了锻炼自己的机会。一篇篇习作见证了你们的努力，一个个故事见证了你们的成长……在这里，我由衷地向你们表示祝贺！希望你们百尺竿头，更进一步，在新的一年发表更多、更好的作品。

为给你们提供展示平台，《周口晚报》不惜版面，设置多种专栏，发表各种作品，采取成功激励的方法，把学生带着奶腥味的铅笔字变成铅印文章。相信这对学生、家长和学校都是一种鼓舞。在这种鼓舞激励下，孩子们更加爱语文、爱作文，消除写作的畏难情绪，从而激发喜欢读书、乐于动笔的兴趣，逐渐养成多观察、好思考、会联想、敢创造、苦练笔的好习惯。

练武功讲究套路，招式分明才能出神入化；写作文也须讲究套路，循序渐进才能水到渠成。在此，我建议同学们多阅读、多积累、多练笔、多观察、勤思考。真心的希望，所有的小记者们在周口晚报小记者的平台上尽情飞舞、尽情歌唱，用手中的笔，绘制属于自己的精彩人生！

最后，衷心地感谢《周口晚报》，为孩子们提供了一个展示自我的机会；感谢为孩子们成长付出辛勤劳动的全校教职工；感谢编辑、记者和报社领导的辛勤付出！预祝孩子们，在《周口晚报》这个新平台上，能有更多的收获！

帮妈妈拖地

小记者：陈彩迪
学校：县直二小四(2)班 编号：156043

上个星期六，上午的阳光薄而淡，透出阵阵凉意。老师给我们布置了一项作业——用实际行动对妈妈表示感恩。

我想：怎样来表示呢？经过一番思考后，决定用干家务来表达我对妈妈的感恩。准备就绪，我先拿一个拖把，然后把拖把放进水里浸湿，左手拿着拖把棍儿头，右手握着离拖把头近的地方，一脚在前，一脚在后，卖力地拖起地来……

十几分钟后，家里的地被我拖得干干净净，我累得满头大汗，看着干净洁白的地板，我心里就像是吃了蜂蜜一样甜，可惜二姨和妈妈没在家，我相信等她们回来了，一定会很惊喜地夸奖我。

有人说“谁言寸草心，报得三春晖。”拖地这件事让我体会到做父母还真不容易，以后我要多帮妈妈做家务！

(辅导老师：黄丽)

小记者·商水版

B7 版

2015年1月5日 星期一

盼望春天

小记者：尚彤彤 学校：县直二小五(6)班 编号：156138

冬天来了，春天还会远吗？这是一位诗人说的话，现在虽然是冬天，但在我心中无时无刻不在盼望着春天的到来。

春天的风就像一个很顽皮的小男孩。它唱着歌风尘仆仆地来了，它把树木吹醒了，柳树先冒了绿，抽出了长长的枝条，在风中起舞，惹人喜爱；它把小草吹绿了，小草揉揉眼睛偷偷地从土里露出头，探了探身子，田地里就绿茸茸的一片；春风吹到小河边，把冰雪融化了，浪花开始唱

歌，小鱼欢快地起舞，整个河流沸腾起来了。整个大自然就像一场音乐会。

春天的雨像一个温柔而又文静的小姑娘。它轻轻地、柔柔地洒向大地，滋润着万物。它有一盆五彩缤纷的颜料，它把绿色给了小草，红色给了桃花，黄色给了油菜花，白色给了梨花。春雨所到之处，就是生机勃勃的景象。春雨就像一首欢快的诗。

春天的花像一个美丽而又爱打扮的少女。迎春花姑娘早早就穿上鹅



黄色的衣服，长出又多又密的花朵，向人们宣告春天来了。鲜艳欲滴的桃花也不甘寂寞，在高高的枝头炫耀着自己的美丽，吸引着人们驻足欣赏。洁白的樱花更是竞相开放，花儿你争我抢地，你挨着我，我挨着你，在风中翩翩起舞。大自然就像一幅美丽的图画。

走进春天，就像欣赏一幅图，读一首诗，听一首歌，让人赏心悦目，心旷神怡，我盼望着春天到来。

(辅导教师：马向丽)

父爱如歌

小记者：王泊宁 学校：县直二小六(3)班 编号：156153

人最不能缺少的就是关爱，因为关爱的力量无比巨大。人间万物都能用金钱换来，可关爱却换不来。

那是三年级升四年级的期末考试，这次考试很重要。考试的前一天晚上，父亲通宵帮我复习功课，要知道这已经是深夜十点多钟。父亲从早忙到晚，早上给我准备早餐，中午才到家父亲就洗衣服、做饭，刚吃完饭就匆匆忙忙去上班，这已经很累了，还要帮我复习功课……

睡觉前我对父亲说：“爸，明天不用给我做饭了，我去外面吃。”我话音未落，父亲就严厉地说：“外面的饭不卫生，吃完肚子痛怎么办？耽误了考试可是大事。”我又和父亲争辩了几句，可最后还是乖乖答应了。

第二天早晨，天刚蒙蒙亮，我听到厨房有动静，赶紧起床一看，原来父亲已经在为我做饭了。当热腾腾的饭菜端到我面前时，我不禁流下眼泪。吃完饭，我来到考场，坐在座位上，心想：就



第一次看海

小记者：胡子涵 学校：县直二小五(1)班 编号：156063

去年的暑假我和妈妈一起去大连旅游，来到这里的第一件事就是去看大海，这是我平生第一次看大海，远远望去蔚蓝的海水一望无际，壮观极了，我此刻真想张开双臂拥抱它。

在软软的沙滩上，我又蹦又跳，浪花轻轻地拍打着我的小脚丫，温柔而舒服；海风轻轻地在我耳边诉说着这里曾发生的故事。我在海滩上拣了

好多五颜六色的贝壳。我坐在游泳圈中央任凭海浪的拍击，一会儿被冲上了岸，一会儿又被推下海，好像荡秋千一样，太有意思了。

正在这时我突然看见一艘快艇飞驰而过，我很想去尝试坐一下，但有点害怕，妈妈看出了我的心思就鼓励我说：“想坐就去试一试，要做一个勇敢的孩子！”于是我便鼓起勇气，同妈

妈一起穿上救生衣登上了快艇，快艇在海上飞速行驶，耳边的风呼呼作响，我感觉自己像是在海上飞，刺激极了。

我喜欢这次旅行，因为它带给了我很多快乐，开阔了我的视野，锻炼了我的意志，这次难忘的旅行给我留下了美好的回忆。

(辅导老师：杨景华)



我当上了主持人

小记者：黄泊涵 学校：县直二小三(4)班 编号：156020

别看我才上三年级，年龄方小，可我当过节目主持人，而且主持得有模有样呢！今年的圣诞节联欢会，得知老师让我和魏海宇担任本次节目主持人的消息，我兴奋不已。

那天，我早早来到学校，有几个同学已经在布置教室了。只见黑板上、窗户上到处都挂满了彩带，整个教室充

满了节日的气氛。

铃声一响，我们的圣诞节联欢会正式开始。我有模有样地走上了讲台：“尊敬的老师，亲爱的同学们，大家下午好！”老师为我们放音乐，我们都唱起了小苹果，班里的气氛顿时活跃了起来，同学们玩得可开心了！

两节课的时间，我们表演了好多节



冬天的雪

小记者：刘心果 学校：县直二小五(2)班 编号：156082

刚刚过完秋高气爽的秋天，转眼就迎来了天寒地冻的冬天。

早晨，窗上就结了一层冰花，我觉得今天“处处动人”。出门一看，外面原来下起了雪。晶莹的雪花慢悠悠地落到了我的手上、树枝上、房屋上、大地上……仿佛整个世界都穿上了小雪花为它们特制的“雪衣”。

冬天，在学校，同学们都穿上了“胖嘟嘟”的棉衣。一到了体育课的自由活动时，同学们都迫不及待地加入了堆雪人、打雪仗的队伍中。我也情不自禁地加入游戏中。

我来做小雪人的头。我把雪放在手心里，做了一个小雪球，然后我又把小雪球放在雪地上，把它滚来滚

去，不一会儿，小雪人的头就做好了。我们又把雪人的身体拼接好，我们有说有笑，不一会儿，一个洁白无瑕的小雪人就大功告成了。

在这寒冬腊月，虽寒气逼人，但如果你用心感受冬天的美，可能你会发觉，冬天其实也很美，很美……

(辅导老师：谭俊华)